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E L Ő T E R J E S Z T É S

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. szeptember 26. napi nyílt ülésére

Tárgy: 
A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. által készített és tervezett „gördülő fejlesztési tervének” megtárgyalása, és elfogadása 

Tisztelt Képviselő-testület!

Daróczi László ügyvezető Úr a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. képviseletében eljárva előkészítette a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény végrehajtási rendeleteként kiadott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet szerinti ellátásért felelős önkormányzatok számára kötelező, ezáltal a jogszabályi kötelezettségnek megfelelő gördülő fejlesztési tervet.
Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az alábbi előterjesztést szíveskedjenek megtárgyalni, és a döntésüket meghozni.
„Előkészítette: Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. (Daróczi László ügyvezető)               
E L Ő T E R J E S Z T É S

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. szeptember 26. napi nyílt ülésére

Tárgy: 
A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. gördülő fejlesztési tervének elfogadása

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény végrehajtási rendeleteként kiadott 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet az ellátásért felelős számára előírja 15 évre szóló felújítási és pótlási terv (gördülő fejlesztési terv) készítését és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatallal történő jóváhagyását.

A Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. az ellátásért felelős meghatalmazása szerint elkészítette Medgyesegyháza Város Önkormányzata – mint ellátásért felelős – által rendelkezésre bocsátott víziközmű vagyonra vonatkozó 15 évre szóló – az előterjesztés mellékletét képező – gördülő fejlesztési tervet, amely egyaránt tartalmaz vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemekre vonatkozó fejlesztési célokat. A terv készítésénél a rendelkezésre álló keretösszegből (évente fizetendő bérleti díj) a tervben szereplő összegeken felüli rész év mint év tartalékkeretként került betervezésre. 
HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletei szerint elfogadja a vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek 2018 - 2032 évre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét, melynek forrása vízellátási és szennyvíz-szolgáltatási vagyonelemek tekintetében a bérleti díj. Elfogadja, hogy a terv készítésénél a rendelkezésre álló keretösszegből (évente fizetendő bérleti díj) a tervben szereplő összegeken felüli rész év mint év tartalékkeretként került betervezésre. 

Egyben megbízza a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft-t azzal, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 2017. október 02-ig jóváhagyásra nyújtsa be, és a teljes hatósági eljárás alatt az ellátásért felelőst képviselje. A megbízás a gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáig érvényes.”
Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester,

  Daróczi László, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft. ügyvezetője,
  Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pénzügyi vezető,

Medgyesegyháza, 2017. szeptember 22.
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